
• Presenta alto poder de relleno.
• Facilidad para lijar. 
• Minimiza el desperdicio de material.

• Facilita la limpieza
• No requiere ser mezclado con otros productos. 

Nombre Comercial MASTIC ESTUCO HIDROREPELENTE

Apariencia

Color

Rendimiento Práctico

Tiempo de Secado

Descripción

Componentes

Es una pasta profesional de alta tecnología, con excelente textura que facilita su aplicación, propor-
cionando un acabado mate, terso y liso. Ideal para encamisar paredes, sellar juntas y tapar irregula-
ridades en superficies de cemento.

Su diseño innovador, brinda repelencia al agua, lo que aumenta el rendimiento de la pintura final 
entre un 20 - 25%. Previene la formación de hongos en la superficie y adicionalmente mejora los 
tiempos de secado. 

Mate

Pasta

Blanco grisáceo

Emulsión acrílica, pigmentos, cargas, agua y aditivos.

Secado a Tacto: 20 min.      Duro para Lijar: 4 horas mínimo

PROPIEDADES

FICHA TÉCNICA
MASTIC ESTUCO HIDROREPELENTE

Acabado Final

En superficies lisas: 9 a 13 m2/gal. En superficies rugosas: 5 a 6 m2/gal. Este rendimiento puede variar 
según el método de aplicación, el espesor de película, el tipo y condiciones de la superficie, asi 
como las herramientas utilizadas.

Principales Beneficios
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MASTIC ESTUCO HIDROREPELENTE 

La superficie deberá estar completamente limpia y seca, libre de polvo, aceite o grasa u otros materiales sueltos en mal 
estado. o a cualquier otro agente contaminante. En caso de detectarse contaminación por grasa o aceite, esta se deberá 
eliminar con agua y jabón, luego enjuagar a fondo y dejar secar. Lijar si la superficie tiene alguna pintura satinada o brillante. 
En paredes nuevas, se debe esperar por lo menos 30 días antes de pintar, para asegurarse el completo fraguado y liberación 
de agua del cemento. 
Si la superficie a pintar presenta moho, reparar con una solución de cloro (1 parte) y de agua (2 partes) para limpiar la superfi-
cie mohosa. Aplicar esta solución, dejar actuar 10 minutos, luego frotar con un cepillo de cerdas duras y por último enjuagar 
con abundante agua.

Llana metálica, palustra o espátula. No diluir.  
Una vez seca la pasta lijar con lija grano 180 a 240. No se recomienda la incorporación de yeso, cemento blanco u otros 
productos similares, ya que perjudican la adherencia de la pasta al sustrato.  

PREPARACIÓN DE SUPERFICIE

APLICACIÓN

Almacene en un lugar fresco y seco. Mantenga fuera del alcance de los niños. No ingerir el producto. Evitar el contacto con 
la piel y mucosas. Utilice equipos de protección personal durante su manejo. Lavar las manos después de la manipulación. 
No consumir alimentos mientras se manipula el producto. Al utilizar es recomendable abrir puertas y ventanas para aumen-
tar la ventilación. Mantener el recipiente tapado mientras no sea utilizado. Colocar los desechos en envases de metal 
sellados y depositar en sitios para tal fin. No verter en el suelo, desagües, quebradas o ríos. En caso de derrame, absorba con 
material inerte y disponga según regulaciones. Producto no debe aplicarse bajo lluvia.

ALMACENAMIENTO Y PRECAUCIONES

Tobo de 4 galones, galón y cubos de 1 galón.

PRESENTACIONES
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